



За 5 дней до уборки

«Спецавтобаза» начинает принимать заявки на вывоз мусора после субботников

Ежегодно весной на линии работает до 30% больше спецтехники, чем обычно.

– Обычно после субботников обильный объем отходов вырастает на 25-30%. В этот период регоператор перейдет на усиленный режим работы, при необходимости будут организованы дополнительные рейсы с увеличенным количеством спецтехники. Это будет зависеть от числа поданных заявок. Специалисты будут следить за состоянием площадок, оценивать объем ТКО и принимать решение о необходимости добавления спецтехники на линии, – комментирует начальник отдела эксплуатации ЕМУП «Спецавтобаза» Екатерина Лecomцева.

Заявку на вывоз мусора могут направить как ТСЖ, управляющие компании, предприятия, так и любой человек. В многоквартирных домах и частном секторе все отходы заберут в рамках текущих договоров с региональным оператором. У предприятий, где осуществляется расчет по факту, мусор с субботников увезут по дополнительной заявке. Учреждениям и садовым некоммерческим товариществам, где отходы вывозят по нормативу, нужно заключить дополнительный договор и оплатить эту услугу, так как мусор с субботников не входит в установленный РЭК норматив.

Лучше всего направлять заявки заранее, не позднее 5 рабочих дней до даты субботника. Как и всегда, обратиться в «Спецавтобазу» можно несколькими способами: по телефону 8-800-775-00-96 (звонок бесплатный), в сообщениях WhatsApp или Viber по номеру +7 (912) 690-07-00 или по электронной почте sab@sab-ekb.ru.

Регоператор напоминает о правилах складирования мусора: в частности, там, где действует бесконтейнерный (помешковый) сбор ТКО, отходы с субботника нужно оставить на обочине дороги рядом с домом в день вывоза. Листья при этом надо сложить в пакеты, а ветки деревьев длиной до метра и толщиной не более 5 см аккуратно связать. Также необходимо поступать с растительными отходами и на контейнерных площадках, но сложить в отсек для крупногабаритных отходов или рядом с контейнерной площадкой (так, чтобы к ней могла подъехать спецтехника). Часто во время коллективных уборок собирается много строительного мусора, но он не относится к ТКО. Для вывоза таких отходов необходимо обращаться в специализированные фирмы.

Пресс-служба компании «Спецавтобаза»

Отдельные категории граждан

В Арамиле можно будет получить бесплатно юридическую помощь

Администрация Арамилского городского округа организует приём специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро по Свердловской области».

Он состоится в следующий четверг, 13 апреля. Время проведения – с 10 до 13 часов.

Право на получение бесплатной юридической помощи имеют следующие категории граждан: малоимущие, инвалиды, пенсионеры и иные лица, указанные в Федеральном законе от 21 ноября 2011 года №324 «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Приём будет проходить по адресу: город Арамил, улица 1 Мая, 12 (здание Администрации), кабинет № 3, телефон для предварительной записи: 8 (343) 385-32-81 (добавочный – 1010).

При себе иметь документ, подтверждающий имеющийся статус.

Администрация АГО

Обновить фасады и озеленить территорию

Представители бизнес-сообщества встретились с начальником Отдела архитектуры и градостроительства Администрации АГО

Личное общение с Людмилой Михайловной Поповой состоялось в середине прошлой недели. На ней присутствовали не только бизнесмены, но и народные избранники, сотрудники Администрации.

Вопрос внешнего облика округа и оформления фасадов зданий оказался актуальным. Его обсуждение стояло главным

моментом на повестке прошедшей встречи. Была получена обратная связь от представителей и приняты важные решения.

В частности, в течение апреля необходимо провести субботники на прилегающих к зданиям и строениям территориях, а также организовать совместный субботник бизнесменов и сотрудников их организаций со специалистами Администрации Арамилского городского округа. Кроме того, в ближайшее время необходимо обновить фасады: очистить от



старых баннеров и рекламных листов, от лишних листовок и прочего, а в летний период – прове-

сти работу по озеленению территории. Тема внешнего облика нестационарных объектов торговли

будет рассмотрен дополнительно.

Администрация АГО

В первую очередь – около школ и детских садов

Дорожники Свердловской области в 2022 году привели к новым стандартам 779 пешеходных переходов

Из них 204 – вблизи школ и других образовательных учреждений. Эта работа способствует повышению безопасности дорожного движения и достижению целей национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Согласно требованиям национального стандарта, на нерегулируемом пешеходном переходе помимо обязательной бело-жёлтой «зебры» устанавливаются освещение, мигающий жёлтый светофор, дорожные знаки с внутренним освещением и светодневной индикацией, устраивают «лежачие полицейские». А также переходы оборудуют ограждениями, которые не дают пешеходам выходить на проезжую часть в неполюженном месте.

– По результатам согласительных комиссий, благодаря ходатайству министерства транспорта в 2023 году для



46 муниципальных образований предусмотрены 208,6 миллиона рублей на обустройство пешеходных переходов. Кроме того, на обустройство безопасных маршрутов «Дом – школа – дом» направлено 138,8 миллиона рублей. Это серьёзная помощь из бюджета области, которая позволяет выполнить поручение Президента России Владимира Путина, и оборудовать пешеходные переходы в соответствии с новыми национальными стандартами. В первую очередь необходимо обустроить их у образовательных учреждений, – рас-

сказал министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Василий Старков.

Ежегодно объём средств, который направляется муниципалитетам для обустройства переходов увеличивается. В прошедшем году на обустройство пешеходных переходов было направлено 308,8 миллиона рублей.

В приоритетном порядке устраиваются переходы вблизи детских садов и школ, больниц, а также там, где фиксировались дорожно-транспортные происшествия с пострадавшими.

Из почти 800 пешеходных переходов, оборудованных по новым стандартам, 374 были обустроены с нуля, там, где требовался безопасный переход, но его не существовало, из них 74 обустроены возле школ.

В Арамиле были обновлены пешеходные переходы на улице Новой возле детского сада «Солнышко», в посёлке Светлый у детского сада «Светлячок», на улице Колхозной у школы № 4.

Губернатор Евгений Куйвашев неоднократно отмечал, что приоритетом в работе органов власти региона является сохранение жизни и здоровья уральцев. Поэтому в регионе особое внимание уделяется мерам по повышению безопасности на дорогах и достижению целей национального проекта «Безопасные качественные дороги» снижения показателя смертности в результате ДТП до четырех человек на сто тысяч жителей к 2030 году.

Правительство Свердловской области



Уважаемые жители

Арамилского городского округа!

Если Вам или Вашим близким, выплачивают зарплату «в конверте», работодатель уклоняется от заключения трудового договора, Вы можете обратиться по телефонам «горячей линии»:

- ✓ Государственная инспекция труда в Свердловской области: 8 (343) 305-57-00
- ✓ Администрация Арамилского городского округа: 8 (343) 385-32-81 (доб. 1040)
- ✓ Работает «электронная почта доверия»: doverie@aramilgo.ru

Администрация Арамилского городского округа